GRAD KRIŽEVCI

Ulica lvana Zakmardija Dijankovečkog 12
48260 Križevci
PROJEKTNI ZADATAK
ZA IZRADU IDEJNIH, GLAVNIH I IZVEDBENIH PROJEKATA TE ISHOĐENJE LOKACIJSKE I GRAĐEVINSKE DOZVOLE ZA REKONSTRUKCIJU RASKRIŽJA DRŽAVNE CESTE D22 (ULICA KRALJA TOMISLAVA), ULICE MARCELA KIEPACHA I ULICE IVANA GUNDULIĆA
Križevci, prosinac 2018. godine
PROJEKTNI ZADATAK
Za izradu idejnih, glavnih i izvedbenih projekata te ishođenje lokacijske i građevinske dozvole za rekonstrukciju raskrižja državne ceste D22 (ulica Kralja Tomislava), ulice Marcela Kiepacha i ulice Ivana Gundulića, potrebno je:

1. Izraditi geodetsku snimku za projektiranje svih projekata

2. Pribaviti posebne uvjete javno-pravnih tijela

3. Izraditi idejni projekt

4. Ishoditi lokacijsku dozvolu

5. Izraditi glavni projekt

6. Izraditi parcelacijski elaborat potreban za izvlaštenje

7. Ishoditi potvrde glavnog projekta

8. Ishoditi građevinsku dozvolu

9. Izraditi sve potrebne izvedbene projekte

10. Izraditi natječajnu dokumentaciju i plan izvođenja radova

OPSEG ZADATKA

Osnovni cilj predviđenog zahvata je osiguranje sigurnog odvijanja prometa projektiranjem novog rješenja koji će obuhvatiti obnovu postojećeg kolnika u zoni zahvata, uređenje odvodnje oborinskih voda sa ceste, te adekvatno prometno rješenje.

Obzirom na novonastalo stanje koje se očituje u izgradnji trgovačkih (PLODINE) i uslužno­poslovnih objekata (benzinska postaja INA) došlo je do značajnog povećanja prometa na postojećem raskrižju. Propusna moć raskrižja, kao i sigurnost za sve sudionike u prometu postala je nedovoljna, te dolazi do  čestih  gužvi  i zastoja,  a  naročito  u vršnim  satima.  Zbog  toga  se  pojavila  potreba  za rekonstrukcijom postojećeg raskrižja i to u raskrižje sa kružnim tokom prometa. Obzirom na raspoloživi prostor, veličinu građevinskog zahvata, te troškove održavanja raskrižja tokom eksploatacije kružno raskrižje se nametnuo kao najbolje rješenje.

Cilj preoblikovanja četverokrakog raskrižja u kružno raskrižje je da se na relativno jeftini način, tj. sa maksimalnim mogućim uklapanjem u postojeće stanje i sa minimalnim građevinskim zahvatima uspostavi nesmetano odvijanje prometa, te da se osigura mobilnost svih sudionika u prometu.

Predviđeni zahvat nalazi se u cijelosti u katastarskoj općini k.o. Križevci
Projektiranim zahvatom će se postići sljedeći ciljevi:

· podići razinu sigurnosti i udobnosti vožnje
· poboljšati horizontalne i vertikalne elemente trase

· poboljšati elemente poprečnog presjeka
· obnoviti i popraviti horizontalnu i vertikalnu prometnu signalizaciju

· poboljšati uvjete za odvodnju oborinskih i slivnih voda
GEODETSKA PODLOGA

Geodetske podloge treba izraditi u svemu prema:

· Pravilniku o geodetskom projektu (NN12/14)
· Pravilniku o izmjenama i dopunama pravilnika o geodetskom projektu (56/14)
· Pravilniku o obveznom sadržaju idejnog projekta (NN55/14)
· Pravilniku o obveznom sadržaju i opremanju projekta građevina (NN64/14)
· I ostaloj relevantnoj zakonskoj i tehničkoj regulativi
Geodetske podloge moraju sadržavati sve potrebno za ishođenje lokacijske i građevinske dozvole, parcelacijske elaborate za rješavanje imovinsko-pravnih problema (uključivo podatak o namjeni zemljišta u važećim prostornim planovima za svaku parcelu koju je potrebno otkupiti), elaborate za nepotpuno izvlaštenje ustanovljavanjem prava služnosti i za izvođenje predmetnih radova na rekonstrukciji predmetnog raskrižja.

Prema potrebi (ovisno da li se parcelacijskim elaboratom zahvaća zemljište u državnom vlasništvu) projektant treba ishoditi suglasnost na izrađeni parcelacijski elaborat Državne uprave za upravljanje državnom imovinom, a prema potrebi ishoditi i druge tražene suglasnosti.

Po izradi parcelacijskih elaborata projektant treba naručitelju isporučiti parcelacijske elaborate s abecednim popisom posjednika, prijavnim listom za katastar i zemljišnu knjigu i ovjerenom kopijom parcelacijskog plana u boji, sa svim potrebnim prilozima.

IDEJNI PROJEKT

Idejni projekt mora minimalno sadržavati sve sastavne dijelove koji su propisani Pravilnikom o vrsti i sadržaju projekata za javne ceste (NN 53/02) i Zakonu o gradnji (NN153/13), Zakonom o prostornom uređenju (NN 153/13 i NN 65/17).

· Opća dokumentacija

· Tekstualni dio

· Tehnički opis

· Grafički prilozi

· Pregledna situacija javne ceste prikazana na osnovnoj državnoj karti MJ 1:25000

· Pregledna situacija MJ 1:5000 (ortofoto podloga)
· Kopija katastarskog plana na službenom mjerilu sa obuhvatom zahvata

· Građevinska situacija MJ 1:1000

· Uzdužni profili MJ 1:2000/200

· Normalni poprečni profil MJ 1:50

GLAVNI PROJEKT

Glavni projekt se sastoji od građevinskog dijela projekta i prometnog dijela projekta:

A)  GRAĐEVINSKI DIO PROJEKTA Građevinski dio projekta treba sadržavati:

I)  Opću dokumentaciju

II) Tekstualni dio

1. Tehnički opis javne ceste mora sadržavati sve relevantne tehničke podatke o projektiranom dijelu javne ceste, načinu izvođenja radova i ugrađenim proizvodima, a naročito mora biti opis kompletne javne ceste sa svim sastavnim dijelovima, lokacija javne ceste s obrazloženjem o načinu zadovoljavanja svih prometnih i drugih uvjeta kojima je ostvareno funkcionalno i tehnički ispravno rješenje koje je usklađeno sa svim propisima i normama, odvodnju ceste, zaštitu pokosa i sl. Opis treba sadržavati podatke o svim prethodno provedenim istražnim radovima, te njihove rezultate koji utječu na ispunjenje bitnih zahtjeva. U opisu treba naznačiti i eventualno postojeće nadzemne i podzemne instalacije i predvidjeti način njihova uređenja.

2. Tehničke proračune:

· Odabir dimenzija kolničke konstrukcije (dimenzioniranje kolničke konstrukcije)

· proračun odabranih elemenata ceste (geometrijski elementi trase i dr.),

· proračun mehaničke otpornosti i stabilnosti potpornih i obložnih zidova kao i ostali potrebni proračuni,

3. Prikaz predviđenih mjera zaštite od požara,

4. Prikaz tehničkih mjera zaštite na radu,

5. Program kontrole i osiguranja kakvoće materijala i konstrukcija:

6. Posebni tehnički uvjeti gradnje,

7. Način zbrinjavanja građevnog otpada,

8. Procjena troškova gradnje,

9. Predmjer (dokaznica mjera) svih vrsta radova

III) Grafičke priloge

1. Pregledna situacija javne ceste prikazana na osnovnoj državnoj karti MJ 1:25000

2. Pregledna situacija MJ 1:5000

4. Situacija postojećeg stanja s ucrtanim svim postojećim građevinama i instalacijama MJ 1:1000

5. Građevinsku situaciju MJ 1:500

6. Uzdužni profil MJ 1:1000/100

7. Normalni poprečni profil MJ 1:50

8. Poprečne profile MJ 1:100

9. Elemente odvodnje, cijevne propuste MJ 1:100 ili 1:50

10. Elementi zaštite pokosa i ostali objekti (potporne zidove)
11. Detalje
B) PROMETNI DIO PROJEKTA

1. Tehnički opis prometne signalizacije – horizontalne i vertikalne, te opreme ceste (zaštitna odbojna ograda, smjerokazni stupići, katadiopteri i sl.)

2. Situacija prometne signalizacije i opreme u mjerilu 1:1000,

3. Detalji prometne signalizacije i opreme u mjerilu 1:50 ili većem,

PRELAGANJE POSTOJEĆIH INSTALACIJA I NOVE INSTALACIJE

Projektant je u obvezi, uzeti u obzir sve postojeće instalacije te ih zaštititi ili preložiti prema posebnim uvjetima vlasnika istih. 

Na lokaciji zahvata postoje instalacije struje, vodovoda, mješovite kanalizacije, plina i DTK.

Novoprojektirano kružno raskrižje potrebno je rasvjetliti novim sustavom javne rasvjete u dogovoru s Investitorom.
PARCELACIJSKI ELABORAT

Projektant je u obvezi, a slijedom potrebe provedbe upravnog postupka, izraditi parcelacijske elaborate, sukladne zakonskim propisima, za područje svake katastarske općine kroz koju prolazi predmetna dionica ceste uključeno sa svim potrebnim grafičkim i obračunskim elementima, te za iste aktivno sudjelovati u prezentaciji i ishođenju svih suglasnosti nadležnih institucija i interesnih subjekata.

Obveza je projektanta za izradu parcelacijskih elaborata prikupljanje projektne dokumentacije od investitora i glavnog projektanta, dobava podataka o mreži geodetskih točaka, izrada kopija katastarskih planova, dobava podataka o vlasniku (izvod iz zemljišnih odnosno drugih javnih knjiga) odnosno korisniku nekretnine (izvod iz posjedovnog lista) u pojasu predviđenom parcelacijom, izrada karte podjele na katastarske općine, izrada prikaza strukture privatnog i državnog vlasništva (posjedništva) na katastarskim planovima ili kartama 1: 5000 u dva primjerka nakon dobivanja podatka o osi objekta.

Ukoliko je potrebno obnova postojećeg operativnog poligonskog vlaka ili izrada poligonskog vlaka potrebnog za snimanja u svrhu izrade parcelacijskih elaborata u skladu s pravilima struke za takvu vrstu radova.

Snimanje granica katastarskih parcela, granica kulture s izradom skice izmjere.

Usklađenje zemljišno-knjižnog, katastarskog i stvarnog stanja i izrada prethodnih prijavnih listova. Izlaganje uz pozivanje stranaka (posjednika i vlasnika), prikupljanje potpisa stranaka na izvješće o utvrđivanju postojećih međa i drugih granica, te o novom razgraničenju i na suglasnosti da se slažu s parcelacijom svojih nekretnina.

Kartiranje detalja, uklop osi objekta i širine profila, uklapanje detalja, kartiranje parcelacijske crte odnosno cestovnog zemljišta (poprečni presjek objekta i dodatni zemljišni pojas u dogovoru sa investitorom: zakonom propisani minimum iznosi + 1 m, a preporučena širina za državne ceste + 2 m s obje strane). Utvrđivanje definitivne crte parcelacije, sa predstavnikom investitora i izrađivača, a nakon kartiranja parcelacijskog pojasa u katastarske planove.

Za kanale koji trebaju pripasti na upravljenje Hrvatskim vodama, treba formirati zasebne odvojene čestice od čestice glavne trase ceste.

Izrada parcelacijskog plana (diobnog nacrta), obračun površina i izrada abecednog popisa posjednika i vlasnika (sa adresama, brojem kat. čestica, kulturom, površinom, izvlaštenom površinom, brojem zemljišno-knjižnog uloška, posjedovnog lista i rednim brojem iz prijavnog lista), izrada prijavnih listova posebno za katastar i posebno za zemljišnu knjigu, sa označenim dijelovima novoformiranih čestica koje se izvlašćuju za buduću cestu.

Izrada identifikacije katastarskih i zemljišno-knjižnih ulaznih i novoformiranih (cijepanih) čestica u slučajevima kada se katastarsko stanje razlikuje od zemljišno-knjižnog stanja.

Upisati u prijavnom listu broj čestice iz identifikacije u zagradi ispod.

Izrada grafičkog prikaza kao dodatnog priloga sa preklopljenim parcelacijskim planom (diobnim nacrtom) i prostornim planom (koji je bio na snazi prije prostornog plana kojim je predviđena buduća prometnica), u svrhu pribavljanja podatka o namjeni zemljišta prije promjene namjene istoga za javnu cestu, a sve temeljem čl. 46 st. 3. Zakona o izvlaštenju i utvrđivanju naknade i prema čl. 32. st. 3 Uredbe o procjeni vrijednosti nekretnina.

Prikazati različitim bojama površine različite namjene uz odgovarajuću legendu.

Izraditi elaborat parcelacije, uvažavajući pri tom zahtjeve katastra, zemljišne knjige i specifične zahtjeve investitora, kako bi se elaborat mogao provesti kroz katastarski operat i zemljišnu knjigu, te poslužiti investitoru za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.

Elaborat treba biti izrađen na način da ga katastar može ovjeriti za prethodnu provedbu u katastru, provođenjem upravnog postupka, a ne ovjerom za prethodnu provedbu u zemljišnoj knjizi.
Iskolčenje parcelacijske crte na terenu trajnim oznakama i njihovo označavanje vidljivom signalizacijom.

Izrada elaborata parcelacije u 6 primjeraka. Svaki primjerak elaborata treba za svaku katastarsku općinu posebno uvezati i propisno zapečatiti.

Izrada popisa koordinata lomnih točaka parcelacijske crte i računanje elemenata iskolčenja parcelacijske crte sa točaka poligonske mreže.

Za izrađene parcelacijske elaborate treba ishoditi potvrdu u nadležnom uredu za zaštitu okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, da su izrađeni u skladu s lokacijskom dozvolom.

Ovjeriti parcelacijske elaborate u nadležnom Područnom uredu za katastar tj. Odjelu za katastar nekretnina kroz koji prolazi budući objekt.

Prema potrebi (ovisno da li se parcelacijskim elaboratom zahvaća zemljište u državnom vlasništvu) ishoditi suglasnost na izrađeni parcelacijski elaborat Ministarstva državne imovine za raspolaganje državnom imovinom, a prema potrebi ishoditi i druge tražene suglasnosti.

Također ishoditi suglasnost Ministarstva državne imovine u postupku ishođenja građevinske dozvole Investitoru kao dokaz pravnog interesa prema članku 109. stavak 1. točka 5 Zakona o gradnji (N.N. br. 153/2013).

Nakon ovjere parcelacijskih elaborata, podnijeti u ime Investitora Zahtjev za provedbu elaborata nadležnom Uredu za katastar uz pripadajući iznos taksenih marki. Prema potrebi Zahtjev za provedbu prvo dostaviti predstavniku Investitora na potpis.

Za potrebe postupka ishođenja građevinske dozvole, izraditi poseban popis katastarskih čestica nastalih parcelacijom - tabela u digitalnom obliku, kako bi se moglo za svaku pojedinu česticu po njenom rješavanju naknadno upisivati „Dokaz pravnog interesa“ u predviđenoj koloni.

Za izradu parcelacijskih elaborata izrađivač elaborata će od projektanta ili glavnog projektanta dobiti:

Glavni projekt (situaciju i poprečne profile)

Os budućeg objekta u numeričkom obliku ili iskolčenu os na terenu,

Podatke o točkama operativnog poligona (popis koordinata i položajni opis), ako je prethodno položen na terenu,

Lokacijsku dozvolu ili rješenje o uvjetima građenja, rješenje o utvrđivanju građevne čestice ili detaljni plan uređenja prema članku 120. Zakona o prostornom uređenju i gradnji.

Po izradi parcelacijskih elaborata naručitelju treba isporučiti: 6 (šest) primjeraka parcelacijskih elaborata sa abecednim popisom posjednika, prijavnim listom za katastar i zemljišnu knjigu, i ovjerenom kopijom parcelacijskog plana u boji.

Izvršiti zapisnički primopredaju na terenu investitoru, izvoditelju građevinskih radova i nadzoru: iskolčenje lomnih točkaka parcelacijske crte na terenu.

Ukoliko se nakon prvobitnog iskolčenja parcelacijske crte koje se obavlja za potrebe izrade parcelacijskog elaborata, u međuvremenu unište iskolčene točke i njihove oznake, potrebno je izvršiti obnovu iskolčenja točaka parcelacijske crte i njihovih oznaka u dva različita termina: za potrebe postupka vještačenja i provođenja postupka izvlaštenja te za potrebe uvođenja izvođača građevinskih radova i nadzora u posao.

Također, ukoliko se ustanovi potreba projektant je u obvezi izraditi i elaborate za nepotpuno izvlaštenje ustanovljavanjem prava služnosti.

Elaborati nepotpunog izvlaštenja ustanovljenjem prava služnosti izrađuju se u svrhu provođenja postupka utvrđivanja naknade za korištenje zemljišta u svrhu polaganja ili izmještanja instalacija i plaćanje nastale štete, te dobivanje građevinske dozvole za izgradnju ceste shodno Zakonu o prostornom uređenju i gradnji, te Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o javnim cestama.

Obveza je projektanta za izradu parcelacijskih elaborata nepotpunog izvlaštenja.
Prikupljanje projektne dokumentacije od investitora i projektanta, dobava podataka o mreži geodetskih točaka, izrada kopija katastarskih planova, dobava podataka o vlasniku (izvod iz zemljišnih odnosno drugih javnih knjiga) odnosno korisniku nekretnine (izvod iz posjedovnog lista) u pojasu polaganja ili rekonstrukcije instalacije.

Preuzimanje ili obnova postojećeg operativnog poligonskog vlaka ili izrada projekta, stabilizacija i mjerenje točaka novog operativnog poligonskog vlaka uz trasu budućeg polaganja ili rekonstrukcije instalacija. Stabilizaciju točaka treba izvršiti prema Pravilniku o načinu izvođenja osnovnih geodetskih radova, a mjerenje izvršiti elektrooptičkim daljinomjerima, totalnim stanicama ili GPS uređajima.

Kartiranje instalacije u kopiju katastarskog plana. Ne uzimaju se u obzir rekonstrukcije instalacija koje vode do kućnih priključaka.

Izrada abecednog popisa posjednika i vlasnika zemljišta preko kojih će se izvesti polaganje ili rekonstrukcija instalacije sa adresama, brojevima katastarskih čestica, kulturom, površinom nepotpunog izvlaštenja, brojem zemljišno-knjižnog uloška i rednim brojem iz tabelarnog prikaza.

Računanje površina za dijelove parcela koje ulaze u pojas zahvata.

Izrada tabelarnog prikaza sa rednim brojem, podacima o posjedniku i vlasniku, broju katastarske i zemljišnoknjižne čestice, površini čestice i površini nepotpunog izvlaštenja (u tabeli posebno iskazati površine za različite dijelova instalacije, kao što su koridori podzemnih ili nadzemnih vodova, stupna mjesta, zdenci, šahtovi i sl.), kulturi i klasi zemljišta, broju posjedovnog lista i zemljišnoknjižnog uloška i tekstualnim opisom (npr. pet metara od južne međe do zapadne međe ili sl.) preko kojih će se izvesti polaganje ili rekonstrukcija instalacije.

Navesti u uvodnom dijelu elaborata ili u tehničkom opisu slijedeće:

- da li se radi o nepotpunom izvlaštenju unutar ili izvan cestovnog zemljišta;

- da li se vodovi i drugi uređaji izmještaju (već postojeći vodovi, instalacije i dr.) ili se radi o izgradnji (novi vodovi, instalacije i dr.);

- tko su pravne osobe (koje upravljaju navedenim intalacijama npr. HEP, HT i ostale) koje su već imale pravo služnosti (u slučaju izmještanja postojećih vodova), ili u čiju korist će se osnivati pravo služnosti (u slučaju izgradnje novih vodova);

- navesti lokacijsku dozvolu kojom je obuhvaćen navedeni zahvat izmještanja instalacija (tko je izdao lok. dozvolu, datum, klasa, ur. broj itd.).

Izrađene elaborate nepotpunog izvlaštenja treba ovjeriti (tj. ishoditi potvrdu) u nadležnom uredu za zaštitu okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva (Ministarstvo / županija), da su izrađeni u skladu s lokacijskom dozvolom.

Prema projektnoj dokumentaciji izvršiti iskolčnje trase i pojasa zahvata drvenim kolcima dimenzija 4 x 4 x 35 cm ili čeličnim klinovima. Sve iskolčene točke označiti s pripadajućim brojem i označiti ih vidljivom signalizacijom (traka, sprej u boji i slično).

Izrada elaborata nepotpunog izvlaštenja u 7 primjeraka za svaku instalaciju posebno.

Za potrebe postupka ishođenja građevinske dozvole, izraditi poseban popis katastarskih čestica - tabela u analognom/digitalnom obliku, sa navedenim nositeljima drugih stvarnih prava na nekretninama (tereti navedeni u zemljišno-knjižnom izvatku).

Za izradu elaborata nepotpunog izvlaštenja izrađivač elaborata će dobiti:

- glavne projekte za navedene instalacije (ukoliko su dostupni),

- podatke o operativnom poligonskom vlaku (popis koordinata i položajni opisi) ako je prethodno položen i izmjeren na terenu,

- odgovarajuće širine zahvata ili neke druge podatke koji definiraju područje nepotpunog izvlaštenja.

Izvršiti zapisnički primopredaju na terenu investitoru, izvoditelju građevinskih radova i nadzoru: iskolčene točke pojasa zahvata.
Sve troškovi u vezi izrade i ovjere elaborata snosi Izvoditelj te se pri njihovoj izradi mora pridržavati važeće zakonske regulative.

NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA
U glavnom projektu za svaku vrstu radova treba izraditi precizan predmjer radova (dokaznicu mjera) na temelju kojeg će se izraditi troškovnik radova. Predmjer treba izraditi na pregledan način koristeći količina radova iskazane na poprečnim profilima. Za točnost obračunatih količina odgovara projektant.

Troškovnik svih vrsta radova, uključivši i radove iz Prometnog dijela projekta, sa detaljnim opisom svake stavke, uvjetima koje treba zadovoljiti i načinom obračuna.

Troškovnik je obvezno izraditi u EXCEL-u.

Treba izraditi program kontrolnih ispitivanja ugrađenih materijala i izvedenih radova sa definiranom vrstom i količinom ispitivanja, te uvjetima koje treba zadovoljiti.

Troškovnik radova treba sadržavati sve vrste i količine radova potrebnih za kvalitetnu izvedbu kompletne građevine. U svakoj stavci troškovnika treba dati, pored točne količine i jedinice mjere, detaljan opisi radova, način izvođenja, vrstu i kvalitetu materijal, način dokazivanje i kriterije koje treba zadovoljiti u pogledu kakvoće radova i materijal, te način obračuna.

BROJ ISPORUČENIH PRIMJERAKA

Parcelacijski elaborat i sve navedene projekte i elaborate potrebno je isporučiti Naručitelju u šest primjeraka, a sve elaborate i projekte potrebno je isporučiti i u jednom primjerku na digitalnom mediju CD/DVD.

