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PROJEKT JE SUFINANCIRALA EUROPSKA UNIJA IZ EUROPSKOG FONDA ZA REGIONALNI RAZVOJ

Naziv projekta:
Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Križevci na  adresi Ulica Matije Gupca 52, Križevci (Ref. broj: KK.04.2.1.07.0034)

Kratki opis projekta:

Grad Križevci kao osnivač Dječjeg vrtića Križevci i kao vlasnik zgrade je nositelj projekta energetske obnove zgrade Dječjeg vrtića Križevci. Dječji vrtić Križevci sastoji se od dva objekta koji su izgrađeni u dvije faze – vrtić koji je izgrađen 1979. godine i jaslica sa spojnim hodnikom koji su izgrađeni 1997. godine. Oni zajedno čine jedinstvenu energetsko funkcionalnu cjelinu. Ukupna bruto površina objekta iznosi 1.702,18 m2. Energetska obnova obuhvaća izvođenje građevinsko-obrtničkih, strojarskih i elektrotehničkih zahvata. 

Cilj i očekivani rezultati projekta:

Opći cilj projekta je smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora, dok je svrha projekta smanjenje potrošnje energije i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradi Dječjeg vrtića Križevci.

Dječji vrtić je trenutno energetski razred E. Nakon provedbe energetske obnove postići će se energetski razred B. Za potrebe energetske obnove predviđeni su slijedeći građevinski, strojarski i elektrotehnički radovi: kompletna obnova vanjske ovojnice zgrade što uključuje obnovu kompletne fasade izvedbom ETICS sustava, izvedbu sustava toplinske izolacije stropova i zidova prema tavanu, sustav toplinske izolacije i kompletna obnova ravnog krova, zamjena energetski neučinkovite vanjske stolarije ugradnjom nove ALU i PVC stolarije sa RAL ugradnjom, zamjenu postojećeg sustava grijanja sa grijanjem preko visoko učinkovitog kondenzacijskog sustava grijanja, ugradnju termostatskih radijatorskih ventila, ugradnju sustava pripreme potrošne tople vode preko solarnih kolektora, kompletna modernizacija unutarnje energetski neučinkovite rasvjete, automatizaciju mjerenja potrošnje za zgradu i uvođenje sustava daljinskog očitanja potrošnje energije i vode. 
Provedbom navedenih mjera, Dječji vrtić Križevci će ostvariti uštedu u potrebnoj toplinskoj energiji za grijanje Qhnd od 53,84%, dok će se proračunska emisija CO2 smanjiti za 59,18%, odnosno za oko 36,12 tona godišnje.  

Ukupna vrijednost projekta:

3.576.556,25 kuna

Iznos koji sufinancira EU: 

 2.143.945,00 kuna

Razdoblje provedbe projekta:

13.kolovoza 2018. godine - 13. kolovoza 2020. godine
Kontakt osoba za više informacija:

Voditeljica projekta - Ljiljana Stojsavljević-Križan, Viša savjetnica za energetsku učinkovitost i zaštitu okoliša, +385 48 628 942, ljiljana.krizan@krizevci.hr
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