 Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 35/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17) i čl.27.st.3. Statuta Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj 4/09, 1/13, 1/16, 1/18 i 3/18) gradonačelnik Grada Križevaca objavljuje:

JAVNI POZIV
za prikupljanje ponuda za zakup javne površine za pokretnu ugostiteljsku radnju na sajmu "Križevci u cvijeću"


 I.

Predmet javnog poziva je davanje u zakup javne površine za pokretnu ugostiteljsku radnju na Trgu J. J. Strossmayera u Križevcima za vrijeme održavanja sajma „Križevci u cvijeću“ u razdoblju od 12.-14. travnja 2019. godine (10 – 17 sati), a u subotu 13.04.2019. od 10 - 21 sati.
II.
Pravo natjecanja imaju pravne i fizičke osobe koje ispunjavaju zakonom propisane uvjete za obavljanje ugostiteljske djelatnosti.
Početni iznos zakupnine iznosi 30,00 kn/m2.  
Ponuda za zakup javne površine mora sadržavati:
1. Podatke o ponuditelju,
2. Ponuda zakupnine po m2 ,
3. Opis usluge koja se nudi,
4. Dokaz o registraciji u odgovarajućem registru i
5. Potvrdu o nepostojanju dugovanja prema Gradu Križevcima.
III.
Ponuditelj čija ponuda ispunjava sve uvjete iz Javnog poziva i koji ponudi najveću cijenu ima  pravo na zakup javne površine. U slučaju da dva ili više ponuditelja ponude isti iznos zakupnine, odabrat će se ponuda koja je zaprimljena ranije. 
Ponude se podnose neposredno ili preporučeno poštom na adresu: Grad Križevci, Ulica Ivana Zakmardija Dijankovečkog 12, u pisanom obliku u zatvorenoj omotnici,  s naznakom «Za javni poziv – zakup javne površine sajam „Križevci u cvijeću“ – NE OTVARATI«,

IV.
Razmatrat će se ponude pristigle do srijede 10. travnja 2019. godine.

V.
Zakupac je dužan izvršiti plaćanje u roku od 8 dana od potpisa Ugovora o zakupu. 
Zakupac je dužan obavljanje djelatnosti iz ovog javnog poziva uskladiti sa svim važećim zakonima i podzakonskim aktima Republike Hrvatske koji se odnose na iste, te u tu svrhu o svom trošku ishoditi sve eventualne dozvole i odobrenja nadležnih tijela. Za nepoštivanje zakonskih propisa i podzakonskih akata od strane Zakupnika, Grad Križevci ne snosi nikakvu odgovornost.
Zakupac je dužan pridržavati se predviđenog radnog vremena i komunalnog reda, te čuvati javne površine od bilo kakvog oštećenja.
Sve dodatne informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, financije, EU fondove i javnu nabavu Grada Križevaca, soba broj 17 ili 18, te Ova email adresa je zaštićena od spam robota, nije vidljiva ako ste isključili Javascript na telefon                           091/1720-122, fiksni 048/628-943 ili email adrese ivan.biskup@krizevci.hr i miluska.skrlec@krizevci.hr.
VI.
Grad ima pravo poništenja Javnog poziva ili djelomičnog poništenja pojedine točke istog, bez bilo kakve odgovornosti prema prijaviteljima i bez obveze pojašnjenja svoje odluke. 
                                                                                                          
                                                                                                           GRADONAČELNIK
                                                                                                  Mario Rajn
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