Obavijest kandidatima za prijam u službu u Upravnim tijelima Grada Križevaca

Cijenjeni kandidati, koji se javljate za prijam u službu Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje, kulturu, sport, socijalnu skrb, nacionalne manjine i turizam Grada Križevaca na radno mjesto: Viši referent za turizam, kulturu i sport ovim vas putem obavještavamo o Opisu poslova radnoga mjesta za koje se natječete te plaći navedenog radnog mjesta.

Opis poslova:

Prati i analizira stanje i zakonske propise iz područja kulture, turizma i sporta te udruga, izrađuje nacrte i predlaže donošenje općih akata iz područja kulture, turizma i sporta, osmišljava programe i predlaže uključivanje Grada u druge programe u Republici Hrvatskoj i EU s ciljem unaprjeđenja turizma, kulture i sporta u Gradu, surađuje s pravnim i fizičkim osoba iz područja kulture, sporta i turizma, sudjeluje u provođenju javnih natječaja na temelju kojih se sredstvima iz gradskog proračuna financiraju projekti ustanova i udruga iz područja kulture, sporta i turizma, sudjeluje u poslovima vezanim uz izradu, pripremu, prijavu i provedbu gradskih projekata iz područja kulture, turizma i sporta, a koji će se (su)financirati iz EU fondova ili državnog proračuna, sudjeluje u provođenju financijskog upravljanja i nadzoru fiskalne odgovornosti, predlaže poduzimanje odgovarajućih mjera iz samoupravnog djelokruga Grada te upozorava na nepravilnosti rada ustanova, udruga i drugih pravnih subjekata iz područja kulture, sporta i turizma  kojima je osnivač Grad ili se (su)financiraju iz gradskog proračuna, sudjeluje u osmišljavanju, pripremi i provedbi kulturnih, turističkih i sportskih programa koje organizira ili im je pokrovitelj Grad, u suradnji s pravnim subjektima iz područja kulture, turizma i sporta osmišljava i predlaže promidžbene aktivnosti za promicanje kulture, turizma i sporta na području Grada, vodi upravni postupak i donosi upravne akte, iz samoupravnog djelokruga Grada, s kojima odlučuje o pravima i obvezama pravnih subjekata iz područja kulture, turizma i sporta.
Obavijest o plaći.

Plaću radnog mjesta čini umnožak koeficijenta složenosti radnog mjesta Viši referent za turizam, kulturu i sport i osnovice za izračun plaće, a sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Križevaca i Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Križevaca.

Prethodna provjera znanja

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavlja se putem pisanog testiranja i intervjua.

Kandidati koji će pristupiti provjeri znanja trebaju pripremiti materiju obuhvaćenu sljedećim propisima:

Statut Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca“, 3/18 – pročišćeni tekst)

Zakon o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma ("Narodne novine", broj: 152/08)

Zakon o sportu ("Narodne novine", broj: 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15 i 19/16)

Zakon o ustanovama ("Narodne novine", broj: 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08)
O datumu provjere znanja kandidati će biti naknadno obaviješteni.
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