Na temelju članka 19. stavka 1., a u svezi s člankom 29. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08, 61/11 i 4/18) (u daljnjem tekstu: ZSN), pročelnica Upravnog odjela za pravne i opće poslove Grada Križevaca raspisuje

OGLAS
za prijam u službu na određeno vrijeme u Upravni odjel za pravne i opće poslove

Raspisuje se Oglas za prijam u službu Grad Križevci, Upravni odjel za pravne i opće poslove, na određeno vrijeme radi zamjene duže vrijeme odsutnog službenika na radnom mjestu Viši stručni suradnik za pravne poslove (1 izvršitelj/izvršiteljica).
Na Oglas mogu se ravnopravno prijaviti osobe oba spola, a izrazi koji se koriste u ovom Oglasu za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.
Kandidati, osim općih uvjeta propisanih člankom 12. ZSN-a, moraju ispunjavati i sljedeće posebne uvjete:
- magistar struke ili stručni specijalist pravne struke,
- najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima,
- komunikacijske vještine,
- položen  državni stručni  ispit,
- završen specijalistički program izobrazbe u području javne nabave,
- poznavanje rada na računalu i
- poznavanje jednog stranog jezika s područja Europske unije.
Osobe koje su po ranijim propisima stekle visoku stručnu spremu mogu biti raspoređene na radna mjesta za koja je kao uvjet utvrđen stupanj obrazovanja magistar struke ili stručni specijalist.
U službu se prima na određeno vrijeme uz obvezan probni rad od 3 mjeseca.
Natjecati se mogu i kandidati koji nemaju položen državni stručni ispit, a kojeg će u slučaju prijma u službu biti obvezni položiti u skladu sa zakonom.
U službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članaka 15. i 16. ZSN-a.
Uz prijavu na Oglas treba priložiti:
1. životopis
1. dokaz o stručnoj spremi (presliku diplome ili uvjerenja o završenom studiju)
1. potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje,
1. ugovor o radu ili rješenje o rasporedu ili potvrda poslodavca iz koje je vidljivo da je ostvareno radno iskustvo na poslovima odgovarajuće stručne spreme i struke (VSS) u trajanju od najmanje jedne godine,
1. uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (članak 15. ZSN-a) ne starije od 6 mjeseci,
1. vlastoručno potpisanu izjavu kandidata da za prijem u službu ne postoje zapreke iz članaka 16. ZSN-a,
1. dokaz o poznavanju rada na računalu (svjedodžba, potvrda, izjava i slično),
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz Oglasa, ne smatra se kandidatom prijavljenim na Oglas.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u Oglasu.
Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa, kao i oni koji nisu podnijeli na vrijeme urednu prijavu, o tome će biti obaviješteni pisanim putem.
Postupak po Oglasu obuhvaća obaveznu prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata na koju mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa.
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su u prijavi na Oglas pozvati se na to pravo i imaju prednost u odnosu na sve ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na Oglas priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz Oglasa, kao i rješenje, odnosno potvrdu o priznatom statusu, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (ugovor, rješenje, odluka i sl.) te dokaz da je nezaposlen (uvjerenje ili evidencijski list Hrvatskog zavoda za zapošljavanje).
Na službenoj internetskoj stranici grada www.krizevci.hr dostupan je opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta kao i podaci o prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidata. Na navedenoj mrežnoj stranici te na oglasnoj ploči Grada Križevaca, Ulica Ivana Zakmardija Dijankovečkog 12, Križevci, objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata najmanje pet dana prije održavanja provjere.
Prijave se podnose u roku od 8 dana od objave Oglasa putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na adresu: Grad Križevci, Ulica Ivana Zakmardija Dijankovečkog 12, 48260 Križevci, s naznakom: »Prijava na oglas za prijam u službu«.
O rezultatima kandidate će se izvijestiti u zakonskom roku.
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