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Drage Križevčanke i Križevčani, dragi gosti i posjetitelji,

Grad Križevci Vas sa zadovoljstvom poziva na
INFO DAN VINSKE CESTE KRIŽEVAČKOGA PRIGORJA
koji će se održati u petak 16. prosinca 2022. godine 
s početkom u 19,30 sati na Trgu J. J. Strossmayera 

u okviru programa Adventa u Križevcima
Info dan Vinske ceste križevačkoga Prigorja je organiziran u sklopu projekta ''Cross-border wine routes 2'', a posjetiteljima će se predstaviti članovi i proizvodi Vinske ceste križevačkoga Prigorja te proizvodi partnerske Vinske ceste Villány-Siklós.

Očekuje vas mogućnost degustacije izvrsnih hrvatskih i mađarskih vina te bogate gastronomske ponude uz prigodni glazbeni program, stoga Vas pozivamo da podržite lokalne proizvođače i posjetite Info dan Vinske ceste na ovogodišnjem Adventu u Križevcima!

Gradonačelnik

Mario Rajn
Projekt ''Cross-border wine routes 2'' je odobren za sufinanciranje od strane Europske unije u okviru Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. godine, a provode ga glavni korisnik Grad Križevci i projektni partner Tenkes Borvidékfejlesztő Nonprofit Kft. u razdoblju od 01.09.2020. godine do 31.12.2022. godine. Glavni cilj projekta je stvaranje prepoznatljive slike prekogranične regije Mađarska-Hrvatska kao vinske regije kroz daljnji razvoj, pozicioniranje i brendiranje postojećih vinskih cesta Križevci-Kalnik-Orehovec i Villány-Siklós, čime se osigurava porast njihove atraktivnosti i rast turističkih kapaciteta, radi generiranja porasta broja posjetitelja u regiji, produženja njihovog boravka i povećanja potrošnje, a njegova ukupna vrijednost iznosi 399.771,57 EUR.
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