Obavijest kandidatima (m/ž) prijavljenim na natječaj za

 imenovanje pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, financije, EU fondove i javnu nabavu
Cijenjeni kandidati i kandidatkinje, koji se javljate na Javni natječaj za imenovanje pročelnika/ica Upravnog odjela za gospodarstvo, financije, EU fondove i javnu nabavu, objavljen u „Narodnim novinama“ 94/2025 od 25. lipnja 2025, ovim vas putem obavještavamo o Opisu poslova radnoga mjesta za koje se natječete te plaći navedenog radnog mjesta.

Opis poslova

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, financije, EU fondove i javnu nabavu:
· upravlja radom Upravnog odjela, organizira i koordinira obavljanje poslova u Upravnom odjelu

· izrađuje programe iz nadležnosti Upravnog odjela za izvanproračunske fondove i fondove Europske unije te obavljanja poslova iz područja gospodarstva, financija, računovodstva i gradske riznice te priprema i daje smjernice u izradi akata iz navedenih područja, izrađuje planove, programe i izvješća o stanju u gospodarstvu

· osigurava obavljanje stručnih poslova za potrebe gradonačelnika i Gradskog vijeća te surađuje sa državnim i drugim tijelima

· sudjeluje u izradi Proračuna Grada Križevaca i polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna

· obavlja stručne poslove vezane uz razvoj i poticanje poduzetništva

· rješava u prvom stupnju o prijmu u službu i drugim pravima i obvezama službenika i namještenika u Upravnom odjelu koja proizlaze po osnovi rada te u upravnim stvarima iz područja gradskih poreza

· obavlja i ostale poslove po smjernicama gradonačelnika

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje


Kandidati koji će pristupiti provjeri znanja trebaju pripremiti materiju obuhvaćenu sljedećim propisima:

· Statut Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca", broj: 4/09, 1/13, 1/16, 1/18, 3/18 - pročišćeni tekst, 3/20, 1/21 i 3/22)
· Zakon o proračunu ("Narodne novine", broj 144/21)
· Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ("Narodne novine", broj: 127/17, 138/20, 151/22, 114/23)

· Zakon o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru ("Narodne novine" broj 78/15 i 102/19)
· Zakon o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj: 120/16 i 114/22)

Podaci o plaći 


Sukladno odredbama Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 28/10. i 10/23.) plaću službenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti radnog mjesta utvrđen sukladno Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Križevaca („Službeni vjesnik Grada Križevaca“, broj: 1/18 i 3/18, 9/21 i 5/23) i osnovice za izračun plaće utvrđene Kolektivnim ugovorom za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Križevaca („Službeni vjesnik Grada Križevaca“, broj: 2/04, 7/05, 9/05, 7/07, 6/10, 2/13, 1/16, 2/20, 9/20, 9/21, 3/22 i 2/24). Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Upravnim tijelima Grada Križevaca za radna mjesto pročelnika u Upravnim tijelima Grada Križevaca propisan je koeficijent 3,30 dok je osnovica utvrđena u iznosu od 900,00 € (bruto). 
Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata 

Za kandidate prijavljene na natječaj koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti koja obuhvaća provjeru znanja i sposobnosti te intervju. Za pisani dio provjere kandidatima se dodjeljuje od 1 do 10 bodova. 

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, povukao prijavu na natječaj. 

Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz područja provjere znanja i sposobnosti na provedenom pisanom testiranju. 

Postupak testiranja i intervjua provest će Povjerenstvo za provedbu natječaja. O rezultatima testiranja i vremenu održavanja intervjua kandidati će biti obaviješteni. 

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima prilikom intervjua utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na navedenom radnom mjestu. 
Smatra se da je kandidat zadovoljio ako je na intervjuu ostvario najmanje 5 bodova.
Nakon provedenog testiranja i intervjua, Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova. 

Postupak testiranja
Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu na kojoj se nalazi fotografija, s kojom se dokazuje identitet osobe. 

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno spriječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme. 

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na natječaj. 

Nakon utvrđivanja identiteta i svojstva kandidata, kandidatima će biti podijeljena pitanja iz navedenih područja testiranja.
Vrijeme trajanja testiranja – 60 minuta. 

Za vrijeme testiranja nije dopušteno: 

· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama, 

· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, 

· napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija, 

· razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata. 

Poziv za testiranje bit će objavljen najmanje 5 dana prije testiranja na web stranici krizevci.hr i oglasnoj ploči Grada Križevaca, Ulica Ivana Zakmardija Dijankovečkog 12. 
Ostale upute
Podnositelji prijava dužni su u prijavi priložiti sve priloge i podatke naznačene u natječaju i to u obliku navedenom u natječaju budući da manjak samo jedne isprave ili dostava jedne isprave u obliku koji nije naveden u natječaju isključuje podnositelja iz statusa kandidata. 
Podnositelji koji ostvaruju pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema posebnom propisu dužni su u prijavi pozvati se na to pravo i priložiti potrebne dokaze radi ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima u odnosu na ostale kandidate.

Prijave kandidata koji ne ispunjavaju sve formalne uvijete za prijam u službu navedene u natječaju (npr. stupanj obrazovanja, propisana struka, broj godina radnog staža u struci) ne upućuju se u dalji postupak provjere znanja i sposobnosti i o tome će se podnositelj prijave obavijestiti pisanim putem. 

KLASA: 112-02/25-01/0003
URBROJ: 2137-02-01/03-25-3

U Križevcima, 25. lipnja 2025.
POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA

